

Календарь ✦ 90 лет назад (1923 г.) Иосиф Сталин был избран Генеральным секретарём ЦК РКП (б).

✦ Синие облака в апреле – к теплому дождю, дворовая птица оципывается – к ненастью.

✦ Долгота дня 13 часов 20 минут.
Луна убывает.

Цифра **134** тысячи человек работали на малых предприятиях области в 2012 году.

● В стране

Начался весенний призыв в армию

В России, согласно указу Президента РФ Владимира Путина, начинается весенний призыв в армию. С 1 апреля по 15 июля предстоит направить в Вооружённые силы и в войска других силовых министерств и ведомств 153 тыс. 200 граждан РФ в возрасте от 18 до 27 лет.

По данным Управления пресс-службы и информации Минобороны РФ, повестки получают на 2370 меньше молодых людей, чем в предыдущий весенний призыв, когда в войска было отправлено 155 тыс. 570 новобранцев. При этом планируется, что служить пойдут 49,7 тыс. специалистов, что составляет 32,5% от общего числа призывников. 46,8 тыс. молодых людей прошли подготовку по военно-учётным специальностям в организациях, школах, клубах и учреждениях ДОСААФ России. 18-19% призывников будут с высшим образованием.

На альтернативную гражданскую службу, в которой «под ружье» сейчас поставлен 1101 человек, будут направлены 307 юношей.

Согласно указу этой весной из армии будут уволены военнослужащие, у которых истекли сроки службы по призыву.

ИТАР-ТАСС.

● В области

Проект авиаперевозок будет востребован

1 апреля в рамках пилотного проекта по развитию региональных авиаперевозок на территории Приволжского федерального округа кировский аэропорт Победилово принял авиарейсы из Нижнего Новгорода, Перми, Уфы и Ижевска.

В 13.50, согласно расписанию, рейсом из Перми в Киров прибыл губернатор Н.Ю. Белых. По словам Никиты Юрьевича, полтора часа полёта на самолёте швейцарского производства Pilatus PC-12 авиакомпании Dexter прошли нормально, в условиях, вполне комфортных для перелёта небольшого количества пассажиров.

- Развитие авиаперевозок внутри России – вопрос не технического, а политического характера, – сказал Н.Ю. Белых. – Знаменательно, что проект, повышающий мобильность населения, начал реализовываться именно в Приволжском федеральном округе. Проект поддерживается не только из федерального бюджета, но и регионально – на его реализацию область выделила 24 млн. 296 тыс. рублей.

С 2014 года проект может быть растиражирован на другие федеральные округа. Поэтому, по словам Н.Ю. Белых, важно, чтобы в ПФО проект показал свою жизнеспособность и мог масштабироваться дальше.

Пресс-центр правительства Кировской области.

● В районе

Встреча

старых соперников

28 марта в спортивном зале Свечинского сельского КСК состоялась встреча на первенство района по волейболу среди учащихся старшего возраста между командами ПУ-37 и сборной Свечинской средней школы. Соревновались смешанные команды в составе четверых юношей и двух девушек. Игры между этими соперниками всегда носят принципиальный и острый характер. Не стала исключением и эта встреча, которая закончилась со счетом 2:0 в пользу команды МОУ СОШ п. Свеча. Но победа за чемпионское звание досталась в упорной борьбе, команда средней школы буквально на финише вырвалась вперед: в первой партии со счетом 25 : 20, во второй – 25 : 21.

Следует отметить, что в этом году под руководством опытных наставников В.А. Миковорова и С.П. Пономарева обе команды заметно прибавили в мастерстве.

Соб. инф.

● Профессия

ИГРАЕМ ПАЛЬЧИКАМИ

Воркута, Междуреченск, Экибастуз, Вологда – такова географическая биография воспитателя дошкольной группы Круглыжской школы Ларисы Казимировны Сениковой.

Первая запись в её трудовой книжке – концертмейстер. Эту профессию она получила, окончив музыкальное отделение Экибастузского педучилища в 1978 году. Однако вся последующая жизнь Ларисы Казимировны была самым тесным образом связана вовсе не с концертной деятельностью, а с воспитанием детей.

Уже больше тридцати лет Лариса Казимировна занимается с круглыжскими мальчишками и девчонками. Кстати, у её первой выпускницы – ветеринарного врача ООО «Надежда» Татьяны Васильевны Паршаковой уже трое детей.

Сегодня в дошкольной группе Круглыжской школы по списку 13 малышек в возрасте от полутора до семи лет. Все, естественно, очень разные. Четырёхлетний Витя Черемисин, по словам воспитателя, очень развитый мальчик и для своего возраста знает достаточно много. Он хорошо отгадывает загадки и аккумуля



Слушать и читать сказки – одно из любимых занятий круглыжских дошкольников.

ратен на уроках лепки. Илье Пантелееву и Юле Кудриной по пять лет.

Самой маленькой воспитаннице Ларисы Казимировны Тане Белорусцевой в июле исполнится два годика. У малышек, по мнению педагога, преимуществ больше: на общих для всех дошкольников занятиях они быстрее учатся у старших ребят, которые волей-неволей участвуют в выполнении заданий младших.

Несмотря на солидный опыт работы, Лариса Казимировна по-

прежнему интересно заниматься с ребятами, наблюдать, чему они научились, и, конечно, играть вместе с ними. Игры у дошкольников разные: подвижные, дидактические и, пожалуй, самые любимые – пальчиковые. Работа над развитием мелкой моторики детских ручек взаимосвязана с развитием речи, поэтому игра «в пальчики» способствует преодолению некоторых логопедических проблем.

В последнее время Лариса Казимировна к концу рабочего дня ста-

ла уставать. Отдушиной для неё являются посадочные работы на приусадебном участке. А ещё она – хорошая швея. Одно время шила себе платья, а в трудные годы – и детям обновки. Сейчас Люба и Артём живут в Кирове. У дочки двое детей, сын в прошлом году впервые стал папой. Когда к Ларисе Казимировне привозят в гости внуков, она как будто снова оказывается в детском саду. Однако ей к этому не привыкать.

Ирина Константинова.
Фото Сергея Загребина.

● Благоустройство

Уборка старых деревьев продолжается

На улицах поселка Свеча в этом году продолжена уборка старых, ставших опасными деревьев.

29 марта убрано 5 деревьев на улицах Тотмянина и Кирова. Подъемник в автохозяйстве производственного объединения «Западные электросети» г. Котельнич занимала администрация района. Рабочими люльки, имеющими допуск на производство этого вида работ, трудились электромонтер РЭС А.Б. Великоредчанин и рабочий МУП «Свечатеплосервис» А.В. Краев. Безопасность транспорта и людей во время работ надежно обеспечивал старший инспектор ДПС МО МВД России «Котельничский» А.М. Крюков.

Уборка старых перестоявших деревьев по заявкам жителей и организаций поселка



Свеча в этом году будет продолжена.

Эдуард Кулаков.
Фото Сергея Загребина.

● 7 апреля - Всемирный день здоровья

НА ПРИЕМ К ТЕРАПЕВТУ

Всемирный день здоровья отмечается ежегодно 7 апреля в ознаменование годовщины образования Всемирной организации здравоохранения в 1948 году.

Темой Всемирного дня здоровья в этом году выбрана гипертония, которая, как отмечают медики, значительно помолодела: ее жертвами становятся не только пожилые, но и люди среднего, и даже молодого возраста.

В рамках проведения дня здоровья в поликлинике Свечинской ЦРБ 7 апреля с 8 до 14 часов будет организован прием врачом-терапевтом. Все желающие смогут проверить свое артериальное давление, уровень сахара крови с помощью глюкометра, узнать индекс массы тела с определением факторов риска возникновения гипертонии и сахарного диабета, получить рекомендации по здоровому образу жизни.

● Местная власть

НА ПЛАНЕРКЕ У ГЛАВЫ

Оперативное совещание глава администрации района Д.Н. Гребенкин открыл вопросом организации муниципального контроля в органах местного самоуправления. Заместитель главы администрации района по управлению имуществом и экономике Н.В. Хомякова доложила, что работа по осуществлению земельного контроля проводится, подготовлен доклад по результатам контроля. Д.Н. Гребенкин рекомендовал ответственным лицам подготовить информацию по проведению других видов муниципального контроля в первом квартале 2013 года, в том числе для публикации в средствах массовой информации.

Далее директор Свечинского «Бизнес-центра» Н.И. Манина проинформировала о том, что в первом квартале текущего года индивидуальным предпринимателям выдано займов на развитие на 140 тыс. рублей. В настоящее время планируется обеспечить еще 3 заявки на общую сумму 2,5 млн. рублей. Глава администрации района рекомендовал активнее проводить работу по увеличению общей суммы займов и довести ее в конце года до 7 млн. рублей.

Далее заведующий отделом сельского хозяйства В.И. Грехнев отметил, что на сегодня надой молока от одной коровы ниже прошлогоднего на 0,7 кг. Без снижения надоев работает только ООО «Шмелево». Причины снижения надоев молока в хозяйствах района выявлены - в каждом сельхозкооперативе они проанализированы. Д.Н. Гребенкин рекомендовал ситуацию держать на ежедневном контроле, не допускать еще большего снижения надоев молока и в течение месяца достичь уровня прошлого года.

Управляющий делами С.П. Клещевникова проинформировала присутствующих о том, что 30 марта на сцене Кировского областного дома народного творчества прошел четвертый областной фестиваль-конкурс исполнителей народной песни «Певчий край». От нашего района в конкурсе принял участие ансамбль народной песни «Русские напевы». По итогам конкурса коллектив получил диплом лауреата второй степени в номинации «Вокальные ансамбли» и был награжден ценным подарком.

В заключение С.П. Клещевникова доложила об участии в курсах повышения квалификации по теме «Государственная политика в области противодействия коррупции». В ходе обучения были рассмотрены различные аспекты проблемы коррупции: моральные, этические, нравственные. Также были изучены вопросы юридической и антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и другие.

Пресс-служба администрации района.

К сведению населения

Администрация Свечинского района информирует население о предстоящем предоставлении земельных участков в аренду:

1. Характеристика земельного участка: местоположение: д. Еременки, Свечинского района;

категория земель: земли населенных пунктов;

разрешенное использование: для складирования пиломатериала;

площадь: 1160 м² (ориентировочная).

Граждане и юридические лица, желающие приобрести данный земельный участок, могут обратиться с заявлением в течение месяца с даты публикации по адресу: пгт Свеча, ул. Октябрьская, 20. Телефон для справок (83358) 2-19-19.

● Спартакиада

ЛИДИРУЕТ КОМАНДА ПОЖАРНОЙ ЧАСТИ

29 марта в спортивном зале Свечинского сельского КСК состоялся первый этап районной спартакиады работающей молодежи, в котором приняли участие 5 команд: администрации района, Дома детского творчества, ПЧ-53, райпо и Свечинской средней школы.



В этот день команды соревновались в эстафетах по программе «Веселые старты» и в перетягивании каната. В спортивных эстафетах с первого вида «Три мяча» лидерство захватила команда ПЧ-53. Но буквально по пятам ее преследовала команда администрации района, отстав от лидера на одно-два очка. Немного уступала им команда Дома детского творчества. Но в предпоследней эстафете «Баскетбол» пожарные выступили ниже своих возможностей, «нахватили» много штрафного времени, и в лидеры вышла ко-

манда администрации района, которая по сумме всех эстафет заняла первое место.

Зато свечинские пожарные выиграли соревнования по перетягиванию каната и после первого дня соревнований по сумме двух видов: эстафета «Веселые старты» и перетягивание каната - заняли первое место. Второе место по итогам первого дня соревнований заняла команда администрации района, третья - Дома детского творчества.

Эдуард Кулаков.

Фото Сергея Загребина.



● Законодательное собрание

ПАРЛАМЕНТСКАЯ НЕДЕЛЯ

Законотворческая инициатива молодежи

22 марта в ОЗС под руководством вице-спикера В.Н. Гукасова состоялось заседание организационного комитета VIII Всероссийского конкурса молодежи образовательных учреждений и научных организаций на лучшую работу «Моя законотворческая инициатива».

На региональный этап конкурса в Законодательное собрание поступило десять конкурсных работ по шести номинациям. Работы представили школьники, учащиеся колледжей и студенты вузов области в возрасте до 25 лет.

Победителями объявлены студентки КФ МГЮА Елена Шадрина и Ольга Купчик за работу «Реформирование законодательства о суррогатном материнстве: социальный пакет».

Победительницам и участникам конкурса награды вручены 28 марта на пленарном заседании ОЗС.

Референдум

по вопросам объединения

22 марта заместитель председателя ОЗС М.В. Курашин по приглашению главы сельского поселения Караул участвовал в работе референдума граждан по вопросу объединения муниципальных образований.

В деревне Караул на сегодняшний день проживает 645 человек, расположена она в непосредственной близости от Котельнич. По инициативе депутатов сельской Котельничской думы было принято решение об изучении мнения жителей относительно укрупнения сельских поселений путём присоединения их к городскому округу.

Обсуждение было очень эмоциональным. Большинство голосов проголосовавших было принято отрицательное решение о присоединении

сельского поселения к городу Котельничу. Связанно это с тем, что в случае положительного решения статус сельского жителя в этом поселении переходит в статус городского жителя. В результате чего многие льготы, предоставляемые сельским жителям, были бы ими потеряны (налог на землю, плата за электроэнергию и др.).

Состоялись

заседания комитетов

26 марта на заседании комитета по социальным вопросам было обсуждено шесть законопроектов и рассмотрен один контрольный вопрос.

В процессе обсуждения законопроекта «О внесении изменений в закон Кировской области «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014-2015 годы», поддержанного в итоге комитетом, была поднята тема текущего исполнения другого закона области - «О ежемесячной социальной выплате отдельным категориям граждан».

Депутаты также обсуждали вопрос о снижении трудового стажа для получения звания «Ветеран труда Кировской области».

На заседании комитета по аграрным вопросам, переработке сельхозпродукции и развитию сельских территорий депутаты рассмотрели проект закона Кировской области «О внесении изменений в закон Кировской области «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов». Представлявшая законопроект заместитель председателя правительства области Е.В. Ковалёва отметила, что на весенние полевые работы дополнительно выделено 100 миллионов рублей. Субсидии из федерального бюджета на аграрный сектор обла-

сти в этом году запланированы в размере 1,378 миллиарда рублей.

Принято 15 законов

28 марта состоялось пленарное заседание Законодательного собрания, в котором приняли участие член Совета Федерации О.А. Казаковцев, депутаты Государственной думы С.А. Доронин, С.П. Мамаев, Главный федеральный инспектор по Кировской области Ф.И. Юсупов и заместитель председателя правительства области А.А. Галицкий.

В окончательной редакции депутатами принято пятнадцать законов. Среди них следующие:

«О внесении изменений в закон Кировской области «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;

«О мерах государственной поддержки граждан, пострадавших от действий (бездействий) застройщиков на территории Кировской области»;

«О потребительской корзине в Кировской области».

Ещё четыре законопроекта принято в первом чтении. Среди них - «Об организации деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковыми такси на территории Кировской области».

Также приняты два постановления в поддержку проектов федеральных законов, утверждены к назначению на должность кандидатуры двух мировых судей.

Председатель контрольно-счетной палаты Кировской области Ю.Н. Лаптев представил отчёт о работе КСП в 2012 году.

На заседании был заслушан ежегодный доклад уполномоченного по правам человека в Кировской области В.В. Климова за 2012 год.

С информацией о своей деятельности в Государственной думе выступил депутат С.П. Мамаев.

ИЛУ ОЗС.

Подробнее на сайте <http://zsko.ru>

● К юбилею поселка

УМЕЛ ПРИВИТЬ ИНТЕРЕС К ПРОФЕССИИ

Свечинское ПУ-37 — одно из крупных учебных заведений поселка и старейших профессиональных училищ области, готовящее механизаторские кадры для села, имеющее соответствующую учебно-материальную базу и высокопрофессиональный коллектив педагогов.

Одним из тех, кто был у истоков создания и становления училища, является Владислав Алексеевич Рыжков. На работу в училище механизации сельского хозяйства - УМС-16 (так кратко называлось оно в то время) он пришел в 1963 году. За плечами - факультет механизации сельского хозяйства Кировского сельхозинститута и три года работы на инженерной должности, в том числе два в колхозе «Россия» Шабалинского района.

Становление любой организации — это самый сложный период, когда все приходится начинать практически с нуля: создавать материально-техническую базу, отрабатывать учебно-производственный процесс, учить людей и одновременно учиться самим. Но тот период времени Владислав Алексеевич считает самым интересным в своей жизни, одним из самых плодотворных и созидательных.

Специальность сельского механизатора в первые годы приобретала не только молодежь, но и люди зрелого возраста. К учебе относились очень серьезно и сознательно. Основной учебный корпус училища располагался в бывшем здании райкома КПСС, а лабораторные занятия проводились на улице, на открытой площадке, причем в любую погоду — первое время даже элементарных навесов не было. В тридцатиградусные морозы приходилось разбирать и собирать основные узлы тракторов и сельхозмашин, проводить техподдержку, регулировки и т.п.

Параллельно с учебно-производственным процессом преподаватели вместе с учащимися занимались строительством. Своими силами построили и оборудовали лаборатории. По крупницам собирали основные узлы и детали тракторов, комбайнов и сельхозмашин, делали разрезы. Весь коллектив училища также принимал участие в строительстве учебного корпуса, гаража с мастерской, оборудовании полигона для вождения, строительстве и обустройстве базы на учебном хозяйстве.

«Мы работали вместе с Владиславом Алексеевичем 30 лет, — рассказывает старший мастер ПУ-37 ветеран профессионально-технического образования Н.И. Черемисинов. — За это время он вел практически все основные технические дисциплины: тракторы, автомобили, комбайны, сельхозмашины. Это инженер-педагог высочайшего уровня, настоящий профессионал своего дела, глубоко знающий все предметы. Несмотря на огромный опыт, он тщательно готовился к каждому уроку, постоянно искал что-то новое в технике, в методике преподавания. В частности, он первым в училище освоил бинарные уроки. Проводил много открытых уроков, на которые приезжали его коллеги из других профессиональных училищ области.

В своей работе всегда старался сочетать теорию и практику. Учебные кабинеты и лаборатории, оборудованные Владиславом Алексеевичем, считались одними из лучших в системе профессионально-технического образования Кировской области. Он никогда не ограничивался плакатами, а широко использовал образцы узлов и деталей, их разрезы. Интересно и не навязчиво умел привить учащимся интерес к своим предметам.

Он буквально зажигал техническим творчеством ребят, причем как по механике, так и по электрообору-



дванию, и учил их доводить начатое дело до конца. Например, еще в семидесятые годы они сконструировали и полностью своими руками изготовили прекрасные аэросани и очень гордились этим.

В семидесятые годы Владислав Алексеевич работал заместителем директора по учебно-производственной работе. За это время было очень много сделано по совершенствованию учебно-производственного процесса и укреплению материальной базы. Он был требовательным руководителем, прежде всего к себе. И очень справедливым.

Если выразиться коротко, мы все учились у него: ребята, преподаватели, мастера. Выйдя на пенсию, Владислав Алексеевич еще более пяти лет работал преподавателем. Мы и сейчас нередко обращаемся к нему за советами».

В 1996 году Указом Президента РФ Владиславу Алексеевичу Рыжкову присвоено высокое звание «Заслуженный учитель профессионального образования Российской Федерации». Справедливая оценка его многолетнего и плодотворного труда в системе профессионального образования — достаточно сказать, что сегодня практически 80% механизаторов и водителей на территории Свечинского и Шабалинского районов — его ученики. Эдуард Кулаков.

● Пенсии

О праве на софинансирование

Федеральным законом от 30.04.2008 №56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» определен порядок добровольного вступления в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях стимулирования формирования пенсионных накоплений и повышения уровня пенсионного обеспечения.

Гражданину предоставляется возможность в добровольном порядке увеличить размер накопительной части трудовой пенсии. Пополнить накопительную часть пенсии может как гражданин, так и его работодатель, а также при определенных законом условиях государство окажет финансовую поддержку.

Уплата ДСВ может производиться через работодателя и лично (по квитанции или через терминал Сбербанка РФ).

Напоминаем, что право на государственную поддержку пенсионных накоплений (софинансирование) имеют застрахованные лица, подавшие заявление до 1 октя-

бря 2013 года и уплатившие дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии до указанной даты в сумме, составляющей не менее двух тысяч рублей за год. Для вступления в программу государственного софинансирования пенсионных накоплений необходимо обратиться с заявлением в любой территориальный орган ПФР по месту жительства или работы. Государственная поддержка оказывается в течение 10 лет, начиная с года, следующего за годом уплаты взносов. Для получения государственной поддержки гражданину необходимо уплатить не менее 2000 рублей в год. Максимальная сумма софинансирования пенсионных накоплений со стороны государства — 12000 рублей в год.

С начала действия программы софинансирования в нашем районе в нее вступили 222 человека. На свою пенсию свечинцы перечислили взносов в сумме 1200000 рублей.

Т. Хлупина,
гл. специалист-эксперт
ГУ-Отдела ПФР
в Свечинском районе.

● Здоровье

Наркоманы долго не живут

Считается, что термин «наркотик» был впервые употреблен греческим целителем Галеном для описания веществ, вызывающих потерю чувствительности или паралич.

Сегодня к наркотикам относят группу веществ, вызывающих физическую зависимость и не связанных с нормальной жизнедеятельностью. Пристрастие к употреблению наркотиков, болезненное влечение к ним приводит к тяжёлым нарушениям психических и физических функций организма.

Наркоманов характеризуют: бессонница и бледность; застывшее, лишённое мимики лицо; сухость слизистых оболочек; постоянно заложенный нос; дрожащие руки с исколотыми и воспалёнными венами; частая зевота и чихание; необычайно широкие или узкие зрачки, не реагирующие на изменение освещённости глаза.

Наркотик, как яд, медленно разрушает мозг человека, его психику и внутренние органы.

Употребляющие морфин через 2-3 месяца утрачивают способность к деятельности, перестают ухаживать за собой, теряют человеческий облик. Люди, которые употребляют кокаин, живут не больше четырёх лет. Они погибают либо от разрыва сердца, либо от смертельного кровотечения в результате истончения носовой перегородки. При употреблении ЛСД человек утрачивает способность ориентироваться в пространстве, у него возникает ощущение, что он умеет летать, и, поверив в свои возможности, прыгает с последнего этажа.

Наркоманы, вне зависимости от вида употребляемого наркотика, долго не живут. Они утрачивают инстинкт самосохранения, а это приводит к тому, что около 60% наркоманов в течение первых двух лет после приобщения к наркотикам предпринимают попытку к самоубийству.

Е. Скурихина,
врач-нарколог.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ - 2-16-71

Магазин «СТРОЙУНИВЕРСАЛ»
Весна - время обновить дом
Огромный выбор обоев: -пена
от 60 руб. -мойка
-детские
двери межкомнатные -метровые
и металлические, -фотообои
пластиковые окна Казанского
панели ПВХ завода,
карнизы, ламинат,
люстры, бра,
Любой товар можно оформить в
рассрочку без переплаты до 4 мес.
г. Котельнич, ул. Чапаева, 35, т. 4-70-57

Магазин «СТРОЙУНИВЕРСАЛ»
и «ФАНТАЗИЯ РЕМОНТА»
предлагает заводские
теплицы арочного типа
«АПЕЛЬСИН»
на усиленном каркасе из
оцинкованной стали
парники «Зятек»
Рассрочка до 4 мес. Бесплатное хранение
Наши адреса: г. Котельнич
М-н «Стройуниверсал» ул. Чапаева, 35, т. 4-70-57
М-н «Фантазия ремонта» ул. Советская, 89, т. 4-21-80

Подпишись на районку в редакции газеты «Свеча»

Продолжается подписка
на второе полугодие 2013 года.

У Вас нет времени стоять в очереди, чтобы выписать на почте районную газету «Свеча»? Приходите в редакцию, и мы поможем Вам быстро и без хлопот оформить подписку на «Свечу» с доставкой на дом!



Обращаться в бухгалтерию редакции в рабочие дни с 8 до 17 часов, перерыв на обед с 12 до 13 часов.

● Соцзащита

Компенсация по оплате ЖКУ

Предоставляется ли компенсация по оплате ЖКУ ветеранам труда, которые заключили договор с ООО «УО «РемСервис»?

- В январе 2013 г. КОГКУ «Межрайонное управление социальной защиты населения в Котельничском районе» заключило договор с поставщиком услуг ООО «УО «РемСервис» о предоставлении реестров сведений для определения размера компенсации расходов на ЖКУ в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Кировской области.

Таким образом, гражданам, заключившим договор с ООО «УО «РемСервис» на оплату жилищно-коммунальных услуг, куда входит содержание общего имущества, и имеющим право на получение мер социальной поддержки по оплате ЖКУ как ветеранам труда, будет производиться компенсация расходов на основании реестров, предоставленных поставщиком услуг. Сумма компенсации рассчитывается ООО «УО «РемСервис».

С 1 апреля открыты авиарейсы из г. Кирова в города Приволжского федерального округа. Приобрести билеты можно в авиакассах г. Кирова: ул. Карла Либкнехта, д. 69, 1 этаж, центральный вход от Театральной площади. Телефон 8 (8332) 64-43-02. График работы: с 9:00 до 18:00, перерыв на обед с 12:30 до 13:30;

ул. Воровского, д. 78. Телефон 8 (8332) 205-205. График работы: с 9:00 до 18:00, перерыв на обед с 12:30 до 13:30;

п. Победилово, аэропорт, здание аэровокзала, авиакасса. Телефон 8 (8332) 55-15-80. График работы: с 06:00 до 23:00.

ОТКРЫЛСЯ новый магазин «Хозтовары», расположенный по адресу: ул. Мира, 16. Добро пожаловать за покупками.

Реклама

Магазин «САДОВОД» приглашает за покупками: **семена, грунт, цветы** (большое ПОСТУПЛЕНИЕ 11 апреля); срезка (всегда): розы – 70 руб., хризантемы от 60 руб. (ул. Коммунистическая, 8 и К. Маркса, 11, 2 этаж).

Реклама

Магазин «АЗАЛИЯ»

(п. Ленинское, ул. Ленина, д. 27, м-н «Галактика», 2 этаж)

БОЛЬШОЙ ВЫБОР тканей для штор, швейной фурнитуры. В продаже имеются готовые комплекты штор, ткань для одежды. ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ на пошив штор.

Реклама

ПОГОДА

5 апреля

Пасмурно, ветер юго-восточный, 2 м/с, температура воздуха ночью -5°, днем +3°, давление 750 мм рт. ст.

6 апреля

Пасмурно, дождь, ветер юго-западный, 4 м/с, температура воздуха ночью 0°, днем +5°, давление 735 мм рт. ст.

По данным Gismeteo.

Приглашаем охотников

Свечинское общество охотников проводит общее собрание охотников по вопросу заключения охотхозяйственного соглашения с Управлением охраны и использования животного мира.

Собрание состоится 13 апреля 2013 г. в 10 часов в зале ЦКиД (п. Свеча, ул. Свободы, 4).

Приглашаем всех охотников.
Правление Свечинского РООИР.

ПРОДАЮТСЯ

✓ ВАЗ-21061, 1994 г/в, цена 30 тыс. руб. Тел.: 8-922-939-48-27, 2-10-69.

✓ ВАЗ-21099, 1996 г/в, цена договорная. Тел.: 8-961-564-66-47, 2-11-35.

✓ коробка, раздатка УАЗ-469. Тел. 8-912-717-74-30.

✓ 2-комнатная благоустроенная квартира, 42,1 м², 2 этаж, солнечная сторона, район ПМК. Есть гараж и земельный участок. Цена 850 тыс. руб. Тел. 8-961-565-93-33.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ - 2-16-71

Как из мотоблока сделать мини-трактор?

Согласитесь, вспашка – дело тяжелое... Ну а если у вас хозяйство большое: картошка, трава кормовая – обработать все это тоже нелегко. Муторно...

Что делать?

...Многие люди уже купили в нашем магазине вместе с мотоблоками ещё и навесное оборудование. И теперь на своем участке окучивают, копают картошку, боронят, косят с помощью мощной техники. А это в 10-20 раз быстрее получается, чем вручную! А ещё и урожай с поля возят. Сено – тоже! Работа становится легче. Идет быстрее. И нанимать никого не надо!

Приходите в наш магазин прямо на этой неделе и покупайте мотоблок с навесным оборудованием сразу. Потому что пока есть всё в продаже. И проехать ещё можно!

Можно в кредит*

Мотоблок «Нева» МБ-2С-6.0 PRO
Ширина обработки – 78 см – много берёт, быстро пашет!

4 почво-фрезы

Надёжный японский двигатель Subaru Ex17

6.0 л.с.



плуги, колеса, сцепки, окучники



Тележки 13 850 р.

Гарантия 2 года

39 400

УДИВИТЕЛЬНАЯ
ДИНАМИКА
РАДОСТИ
Свеча, ул. К. Маркса, 11, т. 2-24-66



*ООО «ЮНИКРЕДИТ» член «ФИНАНС БАНК», ООО «РУССКИЙ БАНК», ОАО «УТРАТКА», ООО «РемСервис» Котельнич

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ №1 ВСЕ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ
группа компаний

8 910 950 13 86
8 (49449) 577 49

ООО «Артель»
Официальный дилер
sharyaoptima@rambler.ru

Профнастил от 150 р. за м²

Металлочерепица от 185 р. за м²

Металлосайдинг от 240 р. за м²

Утеплитель, теплицы, гидроизоляция

г. Шарья, ул. Орджоникидзе, 2Б, помещение 3
т. 8-910-950-13-86,

8 (49449) 5-77-49, 8 (49449) 33-405

Реклама

УДАЛЕНИЕ АВАРИЙНЫХ ДЕРЕВЬЕВ.

Тел. 8-915-911-71-39.

Реклама

ТРЕБУЮТСЯ

✓ сотрудники охраны для работы в г. Москве, с лицензией и без, муж., г/р вахта 15/15, 35/15, з/п 1500 руб./сутки, жилье предоставляется бесплатно. Телефоны: 8-499-519-01-71, 8-926-210-34-53, 8-925-084-72-73.

Реклама

Помяните

4 апреля исполняется четыре года, как ушел из жизни наш дорогой и любимый муж, папа, дедушка и брат Евгений Семенович Новоселов.

Пусть земля ему будет пухом.

Все, кто знал и помнит его, помяните вместе с нами.

Родные.

Магазин г. Котельнич, ул. Советская, 86, тел. 4-18-15

МЕБЕЛЬ-КЛАСС

СОЦИАЛЬНЫЕ СКИДКИ с 5 по 15 апреля 10%!

- ♦ Многодетным малообеспеченным семьям
- ♦ Инвалидам
- ♦ Семьям с детьми-инвалидами
- ♦ Пенсионерам (по удостоверениям)

Большой выбор компьютерных столов 4 200 руб.
Кухни 13 500 руб.
Жалюзи: вертикальные, горизонтальные

9 990 руб.
от 6 400 руб.
от 1 500 руб.

Коллектив ООО «Свечаторгхлеб» выражает глубокое соболезнование Светлане Ватшуровой по поводу преждевременной смерти брата

Александра.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти

Александра Пилецкого.
Марьяны.

Выражаю искреннее соболезнование сестрам Светлане, Лидии, Елене, брату Николаю по поводу преждевременной смерти

Александра Пилецкого.
Э.А. Селезенева.

● Свеча ●

Учредители: департамент информационной работы Кировской области; КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

● Гл. редактор Л.П. Загребина.

Адрес редакции:
612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18.
swecha@yandex.ru
Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.
© - материалы, подготовленные на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 21 ноября 2012 г. ПИ № ТУ 43-00427.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 03.4.2013 года.
Индекс для подписки 52003.
Тираж 2167. Заказ № 902.

Отпечатано в ООО «Котельничская типография», г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.